



Thalassotherapia
Opatija

Specijalna bolnica za
medicinsku rehabilitaciju
bolesti srca, pluća i reumatizma

Ravnatelj:
prof. dr. sc. Viktor Peršić, dr. med.



**DANI
SRCA**
u Opatiji



TRČIMO ZA SRCE, SLAVIMO ZAJEDNO!

Thalassotherapia Opatija je u suradnji s TZ Opatijom i Gradom Opatija ponosni organizator atraktivne utrke „Trčimo za srce, slavimo zajedno“.

U subotu, 28. rujna, ljubitelji trčanja imat će priliku posjetiti Opatiju i sudjelovati u trećoj po redu humanitarnoj utrci „Trčimo za srce, slavimo zajedno“. Ova manifestacija održava se povodom obilježavanja Svjetskog dana srca te proslave značajnog jubileja - 180 godina od početka turizma u Opatiji. Poseban doživljaj trkačima pružit će jedinstvena prilika za trčanje središtem Opatije.

Start utrke na 5 kilometara bit će na opatijskoj Slatini, a natjecatelji će trčati ulicama Maršala Tita i Rikarda Katalinića Jeretova do raskrižja za Tošinu te se istom trasom vraćaju natrag do Slatine, gdje će biti cilj. Početak utrke zakazan je za 10:00 sati.

Kotizacija iznosi 20,00 eura, a svi natjecatelji će uz startni broj dobiti promotivnu vrećicu koja sadrži službenu majicu, osvježavajući napitak, poklon sponzora te okrpju nakon utrke. Dodjela medalja i nagrada natjecateljima održat će se odmah nakon utrke na cilju.

Pozivamo sve zainteresirane da nam se pridruže u ovom sportskom i humanitarnom događaju te zajedno proslavimo važnu obljetnicu i podržimo zdrav način života!

Više informacija i prijave za utрку na stranici: <https://danisrca.com/>

Maršala Tita 188/1, 51410 Opatija - Hrvatska • Tel. +385 (0)51 202 600 • Fax +385 (0)51 271 424
thalassotherapia-opatija@ri.t-com.hr • www.thalassotherapia-opatija.hr
IBAN: HR2724020061100109231



Thalassotherapia
Opatija

Referentni centar Ministarstva zdravlja za rehabilitaciju srčanih bolesnika
Referentni centar za zdravstveni turizam i medicinski programirani odmor Ministarstva zdravlja Republike Hrvatske
Nastavna baza Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci
Nastavna baza Medicinskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

MEDRI
MEDICINSKI FAKULTET RIJEKA